

фильм про силу духа.

Послан den - 24.04.2013 10:23

Фильм рассказывает реальную историю Кристофера МакКэндлесса, молодого человека из весьма обеспеченной семьи, который, отвергнув материальные ценности современного общества, роздал все свои деньги на благотворительность, а сам сделался бродягой... На протяжении двух лет с 1990 по 1992 год под именем Александр Супербродяга он странствовал по США и Мексике, подрабатывал на случайных работах, пока, наконец, не оказался на Аляске... Здесь он совершил последний акт самоотречения, поселившись в суровой пустынной местности в старом школьном автобусе, где его нашли четыре месяца спустя, скончавшимся от голода...

Видео:

Видео:

Речь идёт о маленьком мальчике, который ушёл из дома, ради постижения Бога, в 11 лет, и странствовал по Индии практически без одежды 7 лет, живя один в Природе (в условиях сильного холода в горах и в диких лесах, один на один с дикими хищниками и голодом). Это удивительная трансцендентная история, повествующая о силе духа, которая пребывает в каждом из нас.

=====

Re: фильм про силу духа.

Послан den - 29.06.2013 06:18

Видео:

=====

Re: фильм про силу духа.

Послан Andrey87 - 26.03.2014 11:58

 vasabi.tv тут есть много интересных фильмов стоит сюда глянуть

=====

Re: фильм про силу духа.

Послан Дарина - 15.02.2017 17:21

Уже по описанию интересно. Мне понравилось высказывание Константина Короткова о том, что суперчеловек - это прежде всего имеющий опыт преодолений. Спасибо.

=====